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17 despyapu 2018 1.

Nsbupaemara gucruiinaa “OC-npakTukym” e jgoirbjinenne KoM 3aabxkuressara OC. Ilpu npoeexganero
na “OC-upakTukym™m”’ 1e ObJIaT perraBaHu [MOIbJIHUTETHN 3391 C I0-BUCOKA TPY/IHOCT OT T€3U, PEIlaBaHU Ha
cemunapunte yrnpaxueaus mo OC. Majika gacT oT MaTepuaJia e ce MIPUIIOKPUE C MaTepruaa OT JUCIUILINHATA,
“CucreMHO TIporpaMupane’.

Toukwure ot “OC-npakTukym” (03HaUEHN 10-110J1y ¢ D) HOCAT GOHYC OT Hai-MHOrO 12 TOYKYU [IPU OIEHSIBAHETO
Ha TEKYIIUs KOHTPOJI 3a 3a rbjrkurentara gucnuiinaa OC.

B pamxkure Ha “OC-npakTukym’ crygeHTATE 1€ nosydar 4 qomanHu (yeJaoBHUsITa U CPOKOBETE 33 NPEe/IaBaHe
mie 6baar my6aukyBaau B My bii), BCIKO OT KouTo Hocu MakcumyM ore 30 Touku. Heka ToukuTe, noydeHu oT
4
re3u joManinu padoru ca Dy, Do, D3 u Dy. O6musgr 6poii Touku ot momarnaure € D = Y D;, a CbOTBETHO, IIPO-
i=1
nenrute ca Dy = D/120 (3akpbrvienu mo 2 3Haxa cief 3amerasTa). Punanmara onenka o “OC-mpaxtuxym’
ce pecMATa, CIpsAMO Dy TIO clleiHaTa Tabauma:

IIpouentu | OueHka

0.00 - 0.39 | Cxnab (2)

0.40 - 0.54 | Cpenen (3)
0.55 - 0.69 | Ho6bp (4)
0.70 - 0.84 | Mu. 106D (5)
0.85 - 1.00 | Oramuen (6)

Tabauma 1

B pamgkuTe Ha Kypca “Onepaionnu cucreMu’ mie 6bIaT MPOBEIEHN 3 KOHTPOJIHHU (C IPObJEKUTETHOCT OKOJIO
120 munyTn), Besiko ¢ rexkecr none 120 Touku. Heka Toukure, nosaydenu ot re3u Kourposnu ca Ki, Ko, K.
Oxoo 70% oT 3a7auuTe HA TPUTE KOHTPOJIHY IE Ca MTPAKTUIECKH (110 MATEPUAJIA OT yIIPAYKHEHNS ), OCTAHAJIATE
30% mie ca TeopernvHu (110 MATEPUANA OT JIEKIHN).

ToukuTe OT TEKYI KOHTPOJI ce mojrydasar 1mo dopmynara: Tse, = 0.3K7 + 0.3Ks + 0.4K3 + 0.1D, a cbor-
BETCTBAINUTE UM IPOUEHTH €& Tpep = Tserm /120 (3akpbriienn 1o 2 3Haka CIEL 3aIleTasTa).

MBnuTsT 0 Teopust 3an09Ba ¢ MUCMEHA YaCT — CTYJAEHTHT TOJIydaBa 2 MAJKUA TEMHU, KOUTO PA3BUBA B PAMKUTE
ua 1 gac. CienBa cnbeceIBane € JIEKTOPA, MEJISINO Ja W3sICHE CTETIeHTa Ha pa3bupaHe Ha TEOPETUIHIST MATEPUAI.
Toszu usnur nasa I rouku (0-120), a dunamHUTE TOYKK Ce HOLydaBaT O GopMyJiaTa;

TF = 0.65T¢p, + 0.35] u cvorBero TFy,.; = TF/120 (3axpbrvieHu 0 2 3HAKA CJIC]] 3aETAATA).

Ha 6azara Ha mpoIeHTa NOTYyYEeHH TOUKN OT TEKYI KOHTPOT Lpct:

® CTYJCHTUTE C 110/ 0.40 me ce JAOITYCKaT JJO U3NUT IIPpEe3 CeCUusiTa, T€ OTUBAT Ha IIOIIPAaBUTEJIHA CECUI]

e crynenture, noayuuan noue 0.70 u umamu none 30 TOYKU OT TEOPETUYUHU 33JIa9H OOIO OT TPUTE KOHT-
POJIHU, TIPU KEeJIAHUE OT TIXHA CTPaHa, MOTaT Ja e OCBOOOJAT OT M3IUT IO TEOPHUs IPE3 CeCUsiTa, KaTo B
To3u caydait [ = Tgem

® OCTaHaJIUTE CTYOCHTH Ce ABABAT Ha U3IUT TEOPUH.

@unraHATA ONEHKA ce pecMATa cupsamMo 1 F,., mo Tabauma 1.



HOHpaBI/ITeI{HaTa cecud ce OoleHgdBa 110 aHaJIOTMYeH Ha4YMWH:

Ha mmemenuns usnur crymenture pemasar 6 3amgaan 3a 3 gaca. [lo Besika or Temure shell, C u reopust numa
o JiBe 3aja4u. Begka 3aada gaBa 20 TOUKH, a cyMaTa OT HOJYUeHH TOUYKH O3HadaBame ¢ 1P, m chOoTBETHO
TP, = TP/120 (3axpbliieHu 10 2 3HaKA CJIET, 3aICTAsTA).

MBnuTbT 10 TEOpHs 3a109Ba ¢ MUCMEHA YACT — CTYJAEHTLT HOJIydaBa 2 MAJKU TEMU, KOUTO PA3BUBA B PAMKUTE
Ha 1 gac. Cieasa cbbecenBane ¢ JIEKTOPa, HeJIAIIO0 Ja U3SICHE CTEIEeHTa Ha pa30rupane Ha TEOPETUIHMA MATEPUAIL.
Toszu usnur gasa TU rouku (0-120), a dunanuure Touku ce nosydasar 1o GhopMysiara:

T = 0.65TP + 0.35TU u cborBetHO Tper = T/120 (3aKpbIvieHn 10 2 3HAKA CJIE 3aleTasiTa,).

Ha 6aszara na ToukuTe OT IMcMeHus U3nuT 1T Ppye:

e crynenturte ¢ oy 0.40 mosydaBar orenka ciabd 2.

e crynenTurte, noayaunan moue 0.70 u umainu mone 12 TOYKM OT TEOPETUIHN 33Ia49H, [IPU KeJIaHNe OT TAXHA,
CcTpaHa, MOTaT Jia ce OCBOOOMIAT OT M3MUT MO TEOpHs, KaTo B To3u ciaydait TU = TP

® OCTaHaJIUTE CTYJACHTU CE ABABAT Ha U3IUT TEOPUsI.

PunajnaTa OIEHKa ce IIpecMaTa cupamo T 110 Tabiura 1.



